

中共吕梁市委机关报

全市人民解放军指战员、武警官兵、民兵预备役人员,军 烈属、残疾军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部: 值此中国人民解放军建军91周年到来之际,我们谨

代表全市人民,向你们致以节日的祝贺和诚挚的问候! 中国人民解放军是中国共产党缔造和领导的人民 军队。91年来,人民军队高举着党的旗帜,脚踏着祖国 的大地,背负着民族的希望,浴血奋战,勇往直前,战胜 一切敌人,征服一切困难,为中国人民站起来、富起来

强起来建立了不朽的功勋!历史充分证明:我们的人民 军队不愧是听党指挥的英雄军队,不愧是忠心报国的

英雄军队,不愧是为中华民族伟大复兴英勇奋斗的英

贯彻习近平强军思想,弘扬吕梁精神,传承红色基因,

忠实履行使命,出色完成各项军事任务,积极助力吕梁

脱贫攻坚,把军旗高高地飘扬在扶贫路上。广大转业复

员退伍军人和军队离退休干部初心依旧、丹心似火,秉

承革命传统,保持军人本色,续写了精彩人生的新荣

光。广大伤残军人和烈军属顾全大局、自强不息,克服

自身困难,不计利益得失,展示了舍小家顾大家的高尚

情怀。吕梁的发展和进步,凝聚着大家的汗水和心血,

时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工

作总基调,坚持新发展理念,坚持以脱贫攻坚统揽经济

社会发展全局,凝心聚智,群策群力,全市经济社会各项事业健康有序发

展。我们将一如既往地支持国防和军队现代化建设,全面推进军民融合发

展战略,大力发扬拥军优属光荣传统,广泛开展科技、教育、文化、智力拥

军活动,积极解决部队建设和官兵生活实际困难,努力走出一条新时代鱼

祝同志们节日快乐,身体健康,工作顺利,家庭幸福!

同志们,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周 围,军民同心、军地合力,不断开创吕梁改革发展新局面,为实现中华民族

当前,我市全面贯彻党的十九大精神,以习近平新

一直以来,广大驻吕官兵和民兵预备役人员全面

雄军队。

吕梁日报社主办 国内统一刊号:CN14-0028 邮发代号:21-28 吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

山西省一级报纸

2018年8月

星期三

第9330期 今日4版



退役不褪色 再创新佳绩

我市举行军队退役人员先进事迹报告会

李正印出席并讲话 张广勇 郝月生出席

本报讯(记者 李雅萍)退役不褪 色,再创新佳绩。7月30日,我市举行军 队退役人员先进事迹报告会,6位退役军 人讲述了他们退役回乡成功转型,续写新 荣光、展示新风采的故事。省政协副主

席、市委书记李正印出席会议并讲话。市

领导张广勇、郝月生、张选、李建国、李小

明、张建国、白荣欣出席会议。 此次活动由市"双拥"工作领导组主 办,市委宣传部、市民政局、吕梁广播电视 台承办。通过视频短片、事迹报告、现场 采访等形式,集中展示了方山县马坊镇西 沟村党支部书记杨保平、交城县顺鑫农林 专业合作社理事长闫建国、兴县公安局交 警大队城区一中队协管员白旭伟、岚县老 磨坊农业科技有限公司董事长薛贵生、柳 林县桃花村养殖专业合作社法人代表白 小飞、离石华辰保安公司总经理杨育明等 退役老兵的先进事迹。经过军营生活血 与火的锤炼,他们先后脱下戎装,在各行

在倾听了大家的报告后,李正印对六 位军人退役不褪色、再创新佳绩的先进事 迹给予充分肯定。他代表市委、市人大、 市政府、市政协、吕梁军分区向六位先进 同志和全市优秀退役军人表示崇高的敬 意,并向全市解放军指战员、武警官兵、民 兵预备役人员和广大退役军人,以及军烈 属致以节日的问候和良好的祝愿。他说, 举办这次报告会,目的就是要展示退役军 人的良好形象,宣传退役军人的先进事

价值,绽放理想光芒

能量。六位退役军人经 过部队大熔炉的锻炼,成 为吕梁优秀人才,他们有 的放弃比较安逸的生活, 回乡担任村党支部书记、 村委主任,带领群众改变 家乡落后面貌;有的适应 司,带领贫困群众脱贫致 富;有的见义勇为,在人 民群众生命财产遇到危 险的时候挺身而出;还有 的创办企业,不仅吸收剩 余劳动力就业,而且带领 其他退役军人自主创业、 服务社会、回报家乡。他 们是吕梁退役军人的优 秀代表,他们永葆军人本 色、永远拼搏进取、永远 服务人民的精神值得我

李正印说,去年习总 书记视察吕梁时指出,革 命战争年代,吕梁儿女用

鲜血和生命铸就了伟大 的吕梁精神。我们要把这种精神用在当 今时代,继续为老百姓过上幸福生活、为 中华民族伟大复兴而奋斗。六位退役军 人的先进事迹充分反映了新时代的吕梁 精神。当前,吕梁正处于脱贫攻坚关键 期、转型发展攻坚期,各项工作正在爬坡 过坎,需要包括退役军人在内的全市人民

共同努力。他希望,全市广大退役军人向 先进学习,传承红色基因,弘扬吕梁精神, 永葆军人本色,立足本职岗位,创造出崭

李正印要求,全市各级党委、政府要 切实提高政治站位,进一步关心、关爱退

保障政策,加强就业指导、职业介绍和技 能培训,解决好他们的实际困难。要采取 多种形式,大力宣传优秀退役军人的先进 事迹。要采取有效措施,抓好退役军人的 服务和管理工作,进一步凝聚全市上下力 量,推动吕梁改革发展稳定各项工作在新 时代创造新业绩、谱写新篇章。



图为省政协副主席、市委书记李正印向退役军人表示亲切慰问。

役军人,强化责任担当,落实好各项安置 市政协传达省政协党组文件精神

刘云晨出席

市政协召集住吕梁市省政协委员、任市 区市政协委员和市政协机关全体干部, 传达省政协党组相关文件精神。市政协 主席刘云晨,副主席刘继隆、白荣欣、闫 广聪、薛爱平、高永安,秘书长杨成元参 加会议。

会议传达了晋协党发[2018]4号文 件,宣读了三届市政协委员"守纪律、讲 规矩、重品行"承诺书,孙志文、陈红帅、 王晓勇三位委员代表分别作了发言。

刘云晨要求,切实维护政协组织和 政协委员良好形象,全市政协组织和政 协委员一要深刻警示警醒,带头树立新 风正气。要认真汲取教训,提高政治站 位,切实把思想和行动统一到省政协党 组的部署和要求上来。要严守纪律规 矩,按照签订的"承诺书",形成守纪律、 讲规矩、重品行的良好风尚,做到严以 修身、行为世范。要切实转变作风,锲而 不舍贯彻落实中央八项规定精神和实

本报讯(记者 阮兴时)7月26日, 施细则精神,继续在常和长、严和实、深 和细上卜切天。 _ 安坚疛水具务头,带 头体现政协担当。按照省政协"立足高 起点,坚持高标准,力求高水平"的"三 高"工作定位,积极参加政协活动,提高 协商能力水平,坚持双岗履职尽责,在 新时代新征程上体现政协新担当新作 为。三要扛起主体责任,带头维护良好 政治生态。按照全国政协系统党的建设 工作座谈会精神和省政协党组(扩大) 会议精神,层层压实党建责任,把党建 工作的成效切实体现到政协工作的方 方面面。要进一步健全政协系统党建工 作制度,努力实现党的组织对所有党员 的全覆盖,党的工作对所有政协委员的 全覆盖。要注重发挥"头雁效应",各级 政协党员领导干部要扛起全面从严治 党主体责任,真管真严、敢管敢严、长管 长严,持之以恒正风肃纪,不断把吕梁 政协事业推向前进,为谱写新时代吕梁 发展新篇章作出更大贡献。

王立伟赴武警吕梁支队、 市荣军医院开展"八一"慰问

本报讯(记者 付永文)在中国 人民解放军建军91周年来临之际,7 月27日,市委副书记、市长王立伟来 到武警吕梁支队、市荣军医院等地, 吕部队官兵和军队离退休干部、退伍 老兵、军烈属致以节日的问候和良好 的祝愿。市委常委、常务副市长张敬 平,市政府秘书长梁斌一同参加。

水情深的军政军民团结之路

伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

长期以来,武警吕梁支队坚持围 绕中心服务大局,在执勤处突、抢险 救援等急难险重任务中,圆满完成了 一系列重大任务和各类临时勤务。 王立伟来到官兵中间,仔细询问大家 的工作、学习和生活情况,并深入作 战勤务值班室,认真了解执勤战备、 值班值守、科技强军情况,并介绍了 吕梁近年来经济社会发展情况。他 说,吕梁素有双拥共建的光荣传统, 军民一家亲,鱼水情意深。今后,市 委、市政府将一如既往地支持部队建 设,希望广大官兵加强学习、刻苦训 练,希望军地双方积极互动、形成合 力,共同推动吕梁经济社会建设再上 新台阶。官兵们表示,一定要把市

委、市政府和全市人民对部队的关心 和厚爱,转化为推动部队各项建设的 强大动力,转化为建设吕梁、服务人 民的自觉实践,为吕梁经济社会繁荣

中共吕梁市委

吕梁市人民政府

2018年7月25日

吕梁市荣军医院是我市唯一的 一所优抚医院,目前有50余名复退军 人长期在该院接受康复治疗。在医 院病区内,王立伟与正在这里接受治 疗的复退军人亲切交谈,为大家送上 新鲜水果,详细了解日常生活、康复 治疗等情况,勉励他们增强自信、安 心疗养。王立伟指出,复退军人曾经 为国防和部队建设作出过贡献,任何 时候都不能忘记,我们要带着责任、 满怀感情地关心他们、照顾好他们, 让他们安心接受治疗,争取早日康 复。随后,王立伟来到医院门诊区、 病房等地,详细了解医院基础设施、 人才队伍建设情况,要求荣军医院将 患者的需求放在第一位,努力改善就 医条件,着力提高服务水平,大力拓 展医院空间,进一步做好优抚保障工 作,为广大复退军人创造良好的就 医、康复环境。



7月28日晚,由文水县委宣传部主办、县文化局承办的文水县2018庆祝"八 一"建军节"军歌嘹亮"双拥歌舞晚会在县体育场举行。各文艺团体的文艺工作者 激情演出了《十送红军》《红星照我去战斗》《军民一家亲》《映山红》《兵妹妹》等16 个精彩的歌舞节目,营造"军爱民、民拥军、军民团结一家亲"的浓厚社会氛围,推动 全县"双拥"工作迈上新台阶。

市环保强化督查组走进孝义市

整体趋势向好 问题依然不少

本报讯(记者 冯凯治)7月26 日,市环保强化督查组针对污染反馈 问题在孝义市对部分企业进行强化 督查,发现该市整体状况还算良好, 但部分企业仍旧怀有侥幸心理、存在 触碰环保红线、存在环保违规行为。

本次强化督查依旧采取"不发通 知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接 待,直奔基层、直插现场"的"四不两 直"方式进行。督查组一行先后来到 孝义市兴安化工有限公司和金岩和 嘉能源有限公司,督查组发现两家企 业环保设施比较健全,能够正常运

行,企业排放的烟气也能够达到新环 保法的要求。

在孝义市兴安化工有限公司,督 查组发现厂区内原料堆场未分区作 业、原料堆场原料高于挡风抑尘网、 场区道路洒水不及时等问题,当场要 求企业制定整改方案,限期整改。金 岩和嘉能源有限公司存在物料堆放, 原煤、精煤储存不当,全封闭煤棚建 设进度缓慢等问题,督查组也依法依 规对其下达了整改要求。随后在梧 桐工业园区,督查组还发现货车抛 洒、道路扬尘污染较为严重等现象。

环保整改进行时

老兵"还愿"

-记交城县顺鑫农林专业合作社理事长闫建国

□ 本报记者 李雅萍

25年前,闫建国从美丽但却贫穷的 交城县庞泉沟镇庞泉沟村走进军营,那 时他还只是一个十六七岁的孩子,只记 得乡亲们你家五元、我家十元凑钱送他 去参军。四年的军营生活,他不仅练就了 一身本领,更懂得了知恩回报,报效家 乡。如今,当年的穷孩子放弃了自己在京 城做得顺风顺水的生意,回到家乡成立 农民专业合作社,成了带领乡亲们致富

1997年,闫建国退伍后留在北京自 谋职业,七八年后,凭着踏实、诚信的品

格,他在北京站稳了脚跟,真正跳出农 强烈的愿望:集中养殖,不仅要共同致 门,过上了安逸的生活。2013年,偶然一 次和老父亲聊天,说起老家乡亲们仍然 靠着养牛维持生计,他突然记起了当时 大家凑钱送他去参军的情形。"乡亲们对 我有恩,我生活富裕了,不能忘了他们。' 从此,回乡创业、带领乡亲们致富的种子 在闫建国心里悄悄播种,他专门抽出时 间回了趟老家去考察。

"村里养牛的人还是很多的,但家家 户户还是传统养殖方式,人和牛吃住都 在一起,街上到处都是牛粪,晚上出门不 小心就会踩上'地雷'。"闫建国向记者讲 述他刚回村里时的场景,"当时我有一种

富,还要改变人居环境。"

军人的雷厉风行让闫建国说干就 干。他拿出150多万元,盖了一座1200平 方米的标准化牛舍,除了养自己的八十多 头牛,还免费邀请村里其他乡亲来自己的 牛舍里养,同时统一提供兽医服务、统一 改良品种。愿望是美好的,可是乡亲们不 领情。"自家的牛养到别人圈里?不去!" "建国说不要钱,哪里有这种好事?"……

特别是村南王伯伯家,对闫建国邀 请村民集中养牛的做法特别抵触,有一天 专门跑到牛场把他骂了一通:"牛舍盖那 么远,谁去?你是想骗人们的牛吧?"抛下 北京的事业和家庭,一心一意为村里做好 事,还被人质疑,闫建国有些受不了。

老天帮助。不久下起了连阴雨,村南 王伯家的牛棚冲塌了,还砸伤了一头牛。 听到这个消息,闫建国赶到王伯家,帮忙 处理了牛的伤口,并组织人要给王伯盖 新牛棚。精诚所至,金石为开。王伯没用 建国盖的新牛棚,而是把自己的牛赶进 了闫建国的牛舍。 (下转2版)



退役不褪色 再创新佳绩

要闻部主办 本版组版: 闫广明 责编:马龙 梁瑜 岳旭强 校对:刘挺 要闻部邮箱:llrbywb@163.com 电话:8227878-8024